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Παραχώρηση ειδικής άδειας εισόδου στην Κυπριακή Δημοκρατία 
προσώπων από χώρες που δεν εμπίπτουν στις Κατηγορίες Α 
και Β. 

Αρ. Απόφασης        

   89.623 
 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α)  Να ορίσει Επιτροπή, αποτελούμενη από τον Γενικό Διευθυντή 

Υπουργείου Εσωτερικών (Πρόεδρο) ή εκπρόσωπό του και τους 

Γενικούς Διευθυντές Υπουργείων Εξωτερικών, Μεταφορών 

Επικοινωνιών και Έργων, Υγείας και Υφυπουργείου Τουρισμού, 

ή εκπροσώπους τους, η οποία θα συνεδριάζει σε ημερήσια 

βάση, για να εξετάζει και να εγκρίνει την παραχώρηση ειδικής 

άδειας εισόδου στη Κυπριακή Δημοκρατία, από 20.6.2020, 

προσώπων από χώρες που δεν εμπίπτουν στις Κατηγορίες Α 

και Β βάσει της εκτίμησης κινδύνου, όπως αυτές 

ανακοινώνονται από το Υπουργείο Υγείας, τα οποία αφορούν 

στις πιο κάτω περιπτώσεις: 

  

i)  Πρώτου βαθμού συγγενών προσώπων που διαμένουν 

νόμιμα στη Δημοκρατία και/ή που δραστηριοποιούνται 

οικονομικά στη Δημοκρατία (σύζυγος, παιδιά, γονείς) για 

σκοπούς επανένωσης οικογενειών.  

 

ii)  Προσώπων, ανεξαρτήτως υπηκοότητας, που η άφιξή τους 

στη Δημοκρατία είναι αναγκαία για σκοπούς υλοποίησης 

έργων του δημοσίου ή για άλλες επαγγελματικές 

υποχρεώσεις. 
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 Νοείται ότι, μετά την εξασφάλιση της ειδικής άδειας από την 

Επιτροπή τα πρόσωπα αυτά θα πρέπει οπωσδήποτε να 

εξασφαλίσουν και την «Κυπριακή Κάρτα Πτήσης 

(CyprusFlightPass) μέσω της ειδικής διαδικτυακής ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας της Κυπριακής Δημοκρατίας. Σημειώνεται ότι, όλες 

οι μεταναστευτικές διατυπώσεις παραμένουν σε ισχύ και για 

αυτό θα πρέπει να ακολουθούνται οι νενομισμένες διαδικασίες 

με βάση των περί Αλλοδαπών και Μετανάστευσης Νόμο. Για 

παράδειγμα, εάν απαιτείται θεώρηση εισόδου στη Δημοκρατία, 

άδεια εισόδου και εργασίας κλπ, αυτή θα πρέπει να 

εξασφαλισθεί από τις αρμόδιες αρχές της Δημοκρατίας. 

 

 Νοείται, περαιτέρω ότι, τα πρόσωπα που επιθυμούν να 

αφιχθούν στην Κύπρο θα πρέπει να προβαίνουν έγκαιρα σε 

όλες τις απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να εξασφαλίσουν 

όλες τις απαιτούμενες εγκρίσεις και άδειες. Τα αιτήματα για 

παραχώρηση ειδικής άδειας από την Επιτροπή πρέπει                    

να διαβιβάζονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: 

Covid19@crmd.moi.gov.cy 

 

 Νοείται έτι περαιτέρω ότι, η εν λόγω Επιτροπή δεν θα έχει 

αρμοδιότητα να εξετάζει θέματα που αφορούν το Υφυπουργείο 

Ναυτιλίας.  

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών να τροποποιεί τις 

πιο πάνω ρυθμίσεις, μετά από σχετικές οδηγίες του, όταν το 

κρίνει σκόπιμο.  
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γ)   Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας να εκδώσει σχετικό 

 Διάταγμα σύμφωνα με τις πρόνοιες περί Λοιμοκαθάρσεως 

 Νόμου, Κεφ. 260, σύμφωνα με τα όσα αναφέρονται στην 

 υποπαράγραφο (α) πιο πάνω. 


